

РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

11.06.2019

г. Симферополь

№ 24-н

Об объявлении благодарности Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с распоряжением председателя Симферопольского городского совета от 02.06.2015 № 7-г «О наградах Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» и в связи с 5-летием Крымского юридического института (филиала) Университета прокуратуры Российской Федерации:

1. Объявить благодарность Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

за высокие достижения в учебе, активное участие в общественной жизни и в связи с 5-летием Крымского юридического института (филиала) Университета прокуратуры Российской Федерации

Кондрашенко Анастасии Игоревне, студентке 1 курса юридического факультета Крымского юридического института (филиала) Университета прокуратуры Российской Федерации;

Сахиповой Сауле Ассаматовне, студентке 1 курса юридического факультета Крымского юридического института (филиала) Университета прокуратуры Российской Федерации;

Засульскому Сергею Сергеевичу, студенту 4 курса юридического факультета Крымского юридического института (филиала) Университета прокуратуры Российской Федерации;

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев